
２８年度 ２７年度 ２８年度 ２７年度 ２８年度 ２７年度

1 世田谷総合高校に入学してよかったと思う。 78.7% 76.9% 95.1% 92.0%

2 学校は楽しい。 82.5% 83.5%

3
生徒の興味関心・進路に合った選択科目が整備さ
れていると思う。 86.9% 87.3% 94.2% 94.4% 92.8% 91.0%

4
主体的に学び、行動するような指導がされている
と思う。 77.4% 69.4% 86.6% 84.9% 83.7% 79.0%

5
進路指導の情報提供や相談体制が充実している
と思う。 76.2% 71.7% 78.0% 75.2% 83.6% 73.0%

6
生徒自身の生き方、あり方について、考える機会
が設けられていると思う。 76.3% 70.0% 81.4% 80.9% 83.7% 85.0%

7
学校は、学力を向上させることに熱心に取り組ん
でいると思う。 60.9% 53.5% 68.5% 69.4% 66.7% 62.0%

8
先生方は、よく協力して日常の教育活動に当たっ
ていると思う。 68.9% 64.3% 84.6% 79.9% 94.5% 71.0%

9
学校は、授業で生徒一人一人を大切にした指導を
行うことに熱心に取り組んでいると思う。 63.9% 59.5% 76.9% 72.8% 94.5% 87.0%

10 生活指導の方針がはっきり示されていると思う。 64.7% 60.3% 79.5% 74.5% 64.8% 69.4%

11 進路決定についての指導は役立っていると思う。 77.5% 74.1% 79.6% 74.2% 87.3% 87.5%

12 部活動は活発であると思う。 87.7% 79.3% 85.7% 80.2% 74.5% 73.0%

13 学校行事は充実していると思う。 84.3% 79.9% 94.3% 91.8% 98.2% 96.0%

14
生徒の心身の悩みに応えられるような指導が行わ
れていると思う。 64.7% 59.7% 71.3% 71.4% 92.6% 80.0%

15
教員は、家庭と連絡を取りながら指導に当たって
いると思う。 64.5% 60.5% 96.4% 96.0%

16
学校は、日常の教育活動に生徒の意見・要望を取
り入れていると思う。 63.2% 53.6% 66.5% 62.7% 87.3% 79.3%

17
いじめや体罰をなくし、落ち着いた環境で学べるよ
う取り組んでいる。 83.7% 74.5% 85.7% 81.5% 100.0% 95.0%

18
教室、特別教室、体育施設など学校の施設の美
化はよいと思う。 81.4% 76.4% 93.1% 93.2% 92.6% 82.0%

19 窓口や電話の応対はよいと思う。 83.1% 75.1% 94.5% 91.5% 98.1% 98.0%

20
学校は、教育活動の様子を積極的に公表する努
力をしていると思う。 82.6% 82.3% 94.5% 90.0%

太字・・・２７年度から数値が上昇した項目

保護者 教員
番号 質問項目（共通）

生徒

平成２８年度　学校評価アンケート　肯定的意見の比較（生徒・保護者・教員）

東京都立世田谷総合高等学校


